



L'option IPSO WEB est un service qui constitue une solide interface à IPSO PME.

Celle-ci est nécessaire pour les options ZAP et KPI.

## Pour qui?

L'option WEB est nécessaire si vous désirez intégrer les options de mobilité en usine (ZAP) et d'indicateurs de performance (KPI) ou encore si vous désirez développer des utilitaires en lien direct avec IPSO PME.

## À quoi ça sert?

IPSO WEB est un service Web qui crée une interface avec les données de notre logiciel IPSO PME. Le service Web contient déjà quelques centaines de fonctions pré-programmées permettant aux applications externes d'échanger des informations avec ERP dans IPSO PME.

## Comment ça marche?

Le service Web est installé sur votre serveur. Il se connecte directement aux données d'IPSO PME et fonctionne en permanence.

Utilisant le système Microsoft IIS, il répond automatiquement aux requêtes qui lui sont adressées. Selon la portée de IIS, les requêtes peuvent provenir du Web, de votre Intranet ou de votre site Web.

Avant que le service WEB ne soit disponible, une programmation des requêtes doit être effectuée par notre équipe technique.

Les requêtes présentement disponibles sont pour les applications externes d'IPSO :

- IPSO KPI Affichage de KPI sur mobiles
- IPSO ZAP Utilisation de terminaux portatifs pour manutentionnaires

## Et les bénéfices...

- ✓ Il peut interagir avec un site Web et recevoir des commandes Web et/ou afficher des informations sur vos clients.
- ✓ Il vous permet de développer vos propres applications à partir d'IPSO-PME.